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492 out of 3,157 or 15.5%

Total Responses
Date Created: Thursday, December 06, 2018
Date Sent Out: Friday, January 25, 2019

Survey run time: 26 days
Complete Responses: 492
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Q1: How important do you think after school care is to your child's
safety?
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Extremely important 67% 328
Very important 21% 101
Somewhat important 7% 33
Not so important 3% 17
Not at all important 2% 10
TOTAL —

Powered by *% SurveyMonkey"



Q2: Is your child currently enrolled in an after-school program?

Answered: 485 Skipped: 7
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. Currently enrolled in a private program

Rides the bus home

ANSWER CHOICES
Currently enrolled in a private program
Picked up after school

Rides the bus home

Other (please specify)
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offered through a partnership with SISD and Stephenville Parks and
Recreation?

(473)

a
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 97% 473
No 3% 17
TOTAL 490
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Q4: If offered, what price would you be capable of paying for an after-
school program?

Answered: 486 Skipped: 6
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ANSWER CHOICES RESPONSES

$10/week 22% 107
$20/week 24% 119
$30/week 12% 60
$40/week 15% 73
I believe this should be a free service 26% 127
TOTAL 486
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Q5: What areas are most important to you in an after-school program?

Answered: 490 Skipped: 2
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Homework Help 81% 399
A Sate Space 76% 384
Providing an After-School Snack I9% 192
A Space to Run and Play 7% 280

Total Respondents: 490
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Q6: Would your child/children require a scholarship to be able to
participate in an after-school program?
Answered: 487 Skipped: 5
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 13% 65
No 79% 386
Comment % 36
TOTAL

487
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Q7: How late would you need the program to run?

Answered: 486 Skipped: 6
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as ballet, gymnastics, cooking classes during the program time for an

additional fee?
Answered: 490 Skipped: 2
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 82% 401
No 18% 89
TOTAL 490
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Q9: If your child is between 12 and 15 would participating in a junior
counselor program be of interest?
Answered: 468 Skipped: 24
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 59% 275
NA 6% 26
TOTAL 468
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Q10: If your child is 15 years of age or older, would they be interested in
becoming a counselor for after-school?

Answered: 455 Skipped: 37
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ANSWER CHOICES RESPONSES
No 42% 192
NA 7% N
TOTAL 455
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